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ПРОТОКОЛ №10 

Засідання студентської ради коледжу 

22.05.2025 р .м. Бердичів  

Голова студентської ради: Корнілов Станіслав  

Заступник голови: Кочубейник Діана Секретар: Ральникова Аріна  

Присутні: 15 членів студентської ради 

Запрошені:  Педоренко Н.В. – заступник директора з виховної роботи та гуманітарних   

питань; 
     Сулікова  Н.Ю. –   голова    первинної профспілкової  організації  студентів;       

Супруненко І.А.  - завідуюча  відділенням  «Сестринська справа»;  
  Яценко К. А. - завідуючий відділенням «Лікувальна справа». 
 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Перегляд відео та презентацій «Булінг. Як його розпізнати», «Кібербулінг або агресія в 

інтернеті: Методи розпізнання і захист дитини». Складання та розповсюдження серед 

студентів листівок на тему «Не стань жертвою булінгу»  

2. Засідання Студентської ради: робота зі студентами, що мають пропуски без поважних 

причин та заборгованість у навчанні і порушують Правила внутрішнього розпорядку 

коледжу і Статуту коледжу.  

3. Участь у фотосесії «Розквітла вишиванка кольорами»  до Дня вишиванки.  

4. Про зустріч з військовими та родичами загиблих з нагоди Дня Героїв України. 

5. Про демонстрацію в соціальних мережах соціальної реклами про неприпустимість 

вживання здобувачами освіти наркотичних, психотропних речовин та їх аналогів. 

6. Про відрахування здобувачів освіти. 

І. СЛУХАЛИ: Корнілова Станіслава – голову студентської ради щодо взяття перегляду 
відео та презентації на тему «Булінг. Як його розпізнати», «Кібербулінг або агресія в 

інтернеті: Методи розпізнання і захист дитини». Складання та розповсюдження серед 

студентів листівок на тему «Не стань жертвою булінгу» 

ВИСТУПИЛИ: Ободзінський Тимофій та Гнєвуш Ангеліна – член студентської ради,з 

доповіддю та презентацією про булінг. Коротко розповіли, що булінг- це систематичне 

агресивне поводження однієї особи або групи осіб щодо іншої особи. Булінг 

супроводжується психологічним, фізичним, економічним, сексуальним насильством, 

Ознаки: систематичність, намір завдати шкоди, агресія, наслідки для жертви. Кібербулінг 

(цькування в інтернеті) - це приниження, переслідування чи залякування людини через 

цифрові пристрої. 



Форми кібербулінгу: 

-  Образливі повідомлення, коментарі 

- Поширення фейків, принизливих фото/відео 

-  Створення фейкових акаунтів 

-  Онлайн-ігнорування або "кіберігнор" 

Що робити? 

-  Не мовчати! Звернутись до дорослих / адміністрації / поліції. 

-  Зберігати докази (скріни, посилання). 

-  Блокувати агресора. 

-  Підтримувати жертву та не бути свідком-спостерігачем. 

 

 ГОЛОСУВАННЯ: 

За – 15 членів студентської ради  

Проти – 0 членів студентської ради   

 Утримались – 0 членів студентської ради  

Рішення прийнято одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до відома, довірити членам студентської ради 

пошити інформацію серед усіх академічних груп коледжу. 

IІ. СЛУХАЛИ: Корнілова Станіслава – голову студентської ради щодо проведення  

роботи зі студентами, що мають пропуски без поважних причин та заборгованості у 

навчанні і порушують Правила внутрішнього розпорядку коледжу та Статуту коледжу. 

ВИСТУПИЛИ:  Кочубейник Діана – заступник голови студентської ради з пропозицією 

провести бесіди зі студентами, що мають пропуски та проконтролювати перездачу. 

ГОЛОСУВАННЯ: 

За – 15 членів студентської ради  

Проти – 0 членів студентської ради  

 Утримались – 0 членів студентської ради  

Рішення прийнято одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: Доручити членам студентської ради донести інформацію до всіх студентів 
академічних груп та провести бесіди зі студентами, що мають пропуски і 

проконтролювати перездачу. 

Ⅲ. СЛУХАЛИ: Корнілова Станіслава – голову студентської ради про участь в фотосесії 

«Розквітла вишиванка кольорами» до Дня вишиванки.   



ВИСТУПИЛИ: Гніда Валерія - член студентської про те, що цьогоріч Всесвітній день 

вишиванки співпав із засіданням ради директорів фахової перед вищої освіти. Було 

проведено виховний захід з нагоди свята, на якому студенти проявили себе з кращої 

сторони: талановитими, дисциплінованими, креативними.  

ГОЛОСУВАННЯ: 

За – 15 членів студентської ради  

Проти – 0 членів студентської ради   

Утримались – 0 членів студентської ради 

 Рішення прийнято одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: Доручити членам студентської ради донести інформацію до здобувачів 

освіти всіх академічних груп. 

ІV. СЛУХАЛИ: Корнілова Станіслава – голову студентської ради про те, що День Героїв 

України відзначається щорічно 23 травня. Воно присвячене вшануванню пам’яті 
українських борців за свободу і незалежність України.  

ВИСТУПИЛИ: Кочубейник  Діана- заступник  голови студентської ради з пропозицією 

провести зустрічі з військовими та сімʼями загиблих з нагоди Дня Героїв України.   

ГОЛОСУВАННЯ: 

За – 15 членів студентської ради  

Проти – 0 членів студентської ради  

Утримались – 0 членів студентської ради  

Рішення прийнято одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: Доручити членам студентської ради донести інформацію до всіх здобувачів 

освіти академічних груп та  провести зустрічі з військовими та сімʼями загиблих з нагоди 

Дня Героїв України.   

V. СЛУХАЛИ: Корнілова Станіслава – голову студентської ради про те, що вживання 

наркотичних і психотропних речовин є однією з найсерйозніших загроз для фізичного та 

психічного здоров’я молоді. Студенти, які переживають період становлення особистості, 

легко піддаються впливу однолітків, реклами чи моди, не завжди усвідомлюючи наслідки 

своїх дій.  

ВИСТУПИЛИ: Гавловська Яна та Омельченко Олександр з доповіддю та відео про 

наслідки вживання наркотичних і психотропних речовин: 

- Руйнування нервової системи, серцево-судинних органів, печінки. 

- Погіршення пам’яті, зниження інтелектуальних здібностей. 

- Психічні розлади: тривожність, депресія, агресивність. 

- Втрата соціальних зв’язків, ризик кримінальної відповідальності. 

- Залежність — як фізична, так і психологічна.  



Наголосила на тому, що наше здоров’я, наше майбутнє — у наших руках. Та що не 

потрібно   експериментувати з речовинами, які руйнують наше життя, а  обирати 
активність, знання, дружбу та щасливу перспективу. закликом підтримання студентами 

зняття реклами яка буде викладена в соціальних мережах коледжу. 

ГОЛОСУВАННЯ: 

За – 15 членів студентської ради 

 Проти – 0 членів студентської ради 

 Утримались – 0 членів студентської ради 

 Рішення прийнято одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: 1. Донести інформацію до відома здобувачів освіти своїх груп.  

2. Розповсюдити відео в соціальних мережах соціальної реклами про неприпустимість 

вживання здобувачами освіти наркотичних, психотропних речовин та їх аналогів.  

VI. СЛУХАЛИ: Корнілова Станіслава – голову студентської ради про відрахування 

здобувачів освіти за невиконання навчального плану. 

1.ВИСТУПИЛИ: Кочубейник Діана – заступник голови студентської ради про те, що 

студентка Кальноока Марія 42Ф групи відділення «Лікувальна справа» не з’являлася на 

навчання і відповідно не виконала навчальний план. Згідно  Положення про порядок 

переведення, відрахування та поновлення здобувачів освіти Бердичівського медичного 

фахового коледжу має бути відрахована. Прошу надати погодження на відрахування даної 

студентки. 

ГОЛОСУВАННЯ: 

За – 15 членів студентської ради  

Проти – 0 членів студентської ради   

 Утримались – 0 членів студентської ради  

Рішення прийнято одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: 1. Надати погодження на відрахування  студентки 42Ф групи Кальноокої  

Марії відділення «Лікувальна справа». 2. Донести інформацію до відома студентів своїх 

груп. 

 

2.ВИСТУПИЛИ: Кочубейник Діана – заступник голови студентської ради про те, що 

студентка 44М групи Корольова Анастасія  відділення «Сестринська справа» не 

з’являлася на навчання і відповідно не виконала навчальний план. Згідно  Положення про 

порядок переведення, відрахування та поновлення здобувачів освіти Бердичівського 

медичного фахового коледжу має бути відрахована. Прошу надати погодження на 

відрахування даної студентки. 

ГОЛОСУВАННЯ: 

За – 15 членів студентської ради  




